

Grand RESIDENCE

11-12/2017-01/2018 | Cena 1,20 €



*Vela čarovných výhľadov
a splnených snov o útulnom
a krásnom domove v roku 2018!*





J A T Y M Y

Na turistických potulkách švajčiarskym Bernom iste navštívte Múzeum komunikácie, v ktorom „je všetko o vás, ale nie ste sami“.

Pod taktovkou medzinárodného dizajnerskeho štúdia Kossmann, dejong múzeum nedávno prešlo rozsiahlou rekonštrukciou. V novej stálej expozícii sa ponoríte do fascinujúceho sveta komunikácie prostredníctvom interaktívnych displejov, prekvapivých objektov, rozsiahlych projekcií a pracovníkov múzea v úlohe komunikátorov vyzývajúcich ku skúmaniu komunikácie vo všetkých aspektoch.



Z MÚZEA DO REALITY

Autormi jedinečnej expozície sú odborníci, ktorí si uvedomujú dôležitosť komunikácie v každodennom súkromnom i pracovnom živote. Ich zámerom nie je len poskytnúť návštevníkom zábavu, ale hrou im aj pomôcť v zdokonaľovaní sa v komunikácii. Východiskový bod koncepcie návrhu tvorí deväť kľúčových otázok, ako napríklad: Prečo komunikujem? Ktoré zručnosti potrebujem na komunikáciu? Ako žijem v rýchlo sa meniacom svete komunikácie? Kossmann.dejong zhromaždil tieto otázky do rôznych tém a rozložil ich do troch podlaží budovy.

VIZUÁLNE POSOLSTVO

Hľadanie odpovedí sa začína na prizemí s jednoznačným posolstvom – Všetko o tebe. Prejdete na červený koberec, ktorý vizuálne spája stenu s unikátnymi artefaktmi na jednej strane priestoru s komunikačným laboratóriom na druhej strane. Zatiaľ čo stena s kolážami ponúka vizuálny zážitok, laboratórium aktivuje a spája návštevníkov. Spolu vyriešia puzzle, jedia s cudzincami alebo hrajú vo filme.



Na jednom z poschodí sa stretnete so svetom spomienok. Vznikajú v centrálnej skulptúre mozgu, v ktorom je spleť nervových zakončení spojených s pamäťovými kazetami s filmami, rukami a artefaktmi zbierky. Tu sa začína bádanie o tom, čo a prečo si pamätáme. Ktoré spomienky evokujú určité farby alebo vône?

- 1 Zábavu umocňuje inšpiratívny interiér, ktorý vytvorilo štúdio Kossmann. dejong špecializujúce sa aj na dizajn pre múzeá a historické pamiatky.
- 2 Ako funguje pamäť?
- 3 Overte si!
- 4 Prihláste sa a urobte si svoju fotku...



Všetko je o vás a pre vás...

V jednej z miestností s veľkou stenovou projekciou zase máte možnosť skúmať vplyv počítačových sietí a etické otázky o hodnote a zjavne nekonečnej dostupnosti ukladania dát.

Na najnižšom poschodí sa dostanete na chronologickú cestu cez míľniky komunikačnej revolúcie – od poštárov až

po drony. Integrované filmy a praktické aktivity umožňujú poznať priebežné zmeny komunikačných nástrojov a súvisiace emócie, ako sú eufória a strach. Po vizionárskom pohľade do budúcnosti sa zážitková cesta končí naozaj netradične – každý návštevník zavesí svoju profilovú fotografiu na obrovskú fotografickú stenu

tvoriac tak stále sa meniace umelecké dielo. Zároveň tým aj formuje vizuálnu metaforu zamerania výstavy: „Je to všetko o vás, ale nie ste sami“.

Text: AG, d

Foto: Thijs Wolzak

